



Медицина глазами детей

В Доме детского творчества «На реке Сестре» состоялся финал конкурса рисунков «Медицина глазами детей» – ребята из детских садов, школ и других учреждений Курортного района сотворили 165 произведений искусства.

Участников конкурса приветствовали заместитель главы администрации Курортного района Карина Подгорнова, представитель Председателя Законодательного Собрания Александр Ваймер, доктор медицинских наук, руководитель аллергологической службы Городской больницы №40 Дмитрий Вологжанин, директор ДДЮТ «На реке Сестре» Марина Куканова.

Присутствующие отметили, что каждый рисунок пронизан теплотой, любовью. Видно, что ребята гордятся врачами, сердечно относятся к их работе, а некоторые, возможно, и сами уже мечтают выбрать такой путь.

На конкурс дети представили своё видение профессии доктора и медсестры, сферы медицины в целом. Цель такого конкурса не выбрать лучшего, а приобщить детей к познанию мира, в данном случае – медицинскому. Возможно, кто-то откроет в себе художественный талант, а кто-то, и правда, выберет профессию медика. А правило у нас одно – каждый из детей достоин признания.

Анна Павлова